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 يقدم 

  :من هنا تجمٌع مختلؾ أسئلة الرٌاضٌات والذكاء

 

 

 

 

 اْجابات من التؤكد ٌرجى: تنبٌه

 

 ..مختلفٌن إتجاهٌن واتجهتا النقطه نفس من وبدأتا مختلفه سرعه لهما سٌارتان -

 الوقت؟ من ساعه بعد السٌارتان بٌن مساـهال هً ما

 

 التالٌة الحسابٌة متوالٌة اكمل -

50 60 80 110 150 (....200 ....)260 

 

 أول؟ العدد ثلث ٌساوي الثانً والعدد 40 ٌساوي مجموعهم عددٌن -

30  +10 

 

 9_  20_  10 _ 12 ؟ أصؽر العدد اوجد 87 ٌساوي أعداد مجموع اعداد ستة من حسابٌة متوالٌة -

12+13+14+15+16+17=87 

 

 الٕزمه الحٌوانات عدد ـكم دقٌقة واربعٌن ساعه لمده حزمة 100 المزارع نسى ـاذا دقائق ست ـً القش من حزم سته اكل القرن وحٌد حٌوان -

 حزمه؟ 100ٔكل

 

  واحد اتوقع



  دقٌقة= الحزمة

  دقٌقة 40و ساعة تحتاج حزمة 100

60+40 =100 

 اعلم والله

 

 

 

 ( ج)  قٍمة جداو 210(  د)  وقٍمة(  د)  تساوي(  ب)  و(  ب)  نصؿ(  أ)  و(  ج)  تساوي(  أ)  ان بما -

 

 

 

 ؟؟؟ منه باقً كم% 10 منه وبنً% 25 منه وزرع 30 وعرضة 40 طولة مستطٌل -10 -

 

100 %- (25 + %10 = )%65% 

 

 

 ؟؟ أرانب عدد ـكم 46 الدجاج ارجل عدد زكان الدجاج عدد ثلث أارانب عدد كان اذا -

 

 الدجاج 3\1=  اِرانب عدد

 دجاجة23=  2 \ 46=  2 \ اِرجل عدد=  الدجاج عدد

  7.5=  23*  3\1=  اِرانب عدد

 أرانب 7= 

 

 الؽٌر عدد ـكم 3 المواد جمٌع ـً المتفوقٌن زعدد 6 بالرٌاضٌات المتفوقٌن وعدد 8 بالعربً المتفوقٌن عدد وكان 40 الؾ طٕب عدد كان اذا -

 ؟؟ متفوقٌن

 

 المتفوقٌن - الكل=  متفوقٌن الؽٌر عدد

 11=  3( + 3 - 6( + )3 - 8= ) المتفوقٌن

  طالب 29=  11 - 40=  متفوقٌن الؽٌر عدد



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مره؟؟ كم تزٌد مساحتها ـؤن لضعؾ دائره قطر نصؾ زاد اذا -

 

 ,, اضعاؾ 4 تزٌد

 

 2^نق * باي=  تساوي الدائرة مساحة ٔن

 

 للضعؾ القطر نص زاد اذا

 

 2(^نق*2* ) باي=  المساحة

 2^نق* باي 4< = -------

 

  ؟(12 -6 -10 - 18)  اِن ـهد عمر ـان ـٌصل عمر أضعاؾ أربعة ٌساوي سنوات 6 قبل ـهد عمر كان اذا ـٌصل عمر ضعؾ اَن ـهد عمر -

 

18 

 

 ؟(200-380-350-300)  الشراء رسع كم% 25 ـائدة وأخذ ريال 400 ب آلً حاسب سعٌد باع -

 

300 

 



 اَن؟ عمري ـكم عمري ضعفً والدتً عمر واَن 41 عمرها والدتً كانت عندما 14 عمري كان أنا -

 

 ؟ 84,48,75,57 الخٌارات طبعا مجموعهما من18 نقص خانتٌهما عكسنا واذا 12 ٌساوي مجموعهما عددٌن -

 

 ؟ 70.69.72.71 الخٌاراتو المتتالٌه اكمل. 122....16-9.29.50. 6 -

 

 60 على القسمة ٌقبل زوجً عدد كم -

 

 حجمه ـما سم2 طوله مكعب -

 

 العلب ـماعدد علب 3 علبة كل وـً علب 3 بها علبة -

 

 راسبٌن عدد ـكم% 70 الرسوب نتجه وكانت 30 الفصل بِط عدد كان اذا -

 

 الخماسً؟ الشكل أقطار عدد كم -

 

 أقطار 5 له الخماسً والشكل, ـٌه متتالٌٌن ؼٌر رأسٌن بٌن تصل مةمستقٌ قطعة أي هو المضلع قطر

 

 الخمٌس؟ تساوي ـكم 112 واْثنٌن 43 واِحد 41 السبت كانت إذا -

 

 185 الخمٌس ،183 اِربعاء ،114 الثٕثاء وهكذا، 69 ثم 2 بفارق ب بدأنا ِن ،185 أتوقع

 

 .. , ..121,  100,  81, 64 الحسابٌة المتتالٌة اكمل -

 

 23 ثم ،21 ثم ،19 ثم ،17 ـارق ، 144

 

 البالؽٌن؟ إلى اِطفال إصابه نسبه ـكم اْنفلونزا بمرض أطفال 3 من1 و بالؽٌن 10 من 1 ٌصاب كان اذا -

 



2 :6 

 

 اِشخاص؟ عدد ـكم مصاـحة 15 المصاـحات عدد وصل ـإذا ـقط واحده مرة اَخر الشخص منهم كل ٌصاـح بحٌث اشخاص ـأجتماع كان إذا -

 

 أشخاص 5

 

 

 

 

 ؟ العدد أمثال ثٕثة ـكم 8 ٌساوي ما عدد أمثال اربعة كان إذا -

 

2+2+2+2=8 

2+2+2=6 

 

 

 

 الصالحة؟؟ التفاحات عدد كم.ـاسدة تفاحة تفاحة12كل بٌن تفاحة48عندك كان إذا -

 

 

 

 

 ؟__  - 25 - 49 - 81 - 121 - 169:  العددٌة السلسلة هذه ـً ٌتلو ان ٌجب الذي العدد ما -

 

 9 الجواب

 

 48=  121-169 والثانً عدد اول بٌن الفرق البداٌة من ٔنك

 40= 81-121 بعدٌن

 32= 49-81بعدٌن



 24= 25-49 بعدٌن

 

 8 ٌنقص مرة كل الطرح ناتج انه تٕحظ

 40 لٌن نقصت 48 كانت اول

 

 16=  8-24ال من وبتنقص 24= 25-49 مال بٌكون الفرق رقم اخر انه معناه

 

 9= 16 - 25 بٌصٌرـ

 

 9-25 -49 -81 -121 -169 المتتالٌة

 

169-121  =48 

121-81 =40 

81-49 =32 

49-25 =24 

25-9=16 

 

 

 

 

 

 

 

 343 – 216 - ؟ - 64 - 27 - 8 - 1 ؟ التالٌة السلسلة ـً المفقود العدد هو ما -

 

 125 الجواب

 

 العدد مكعب متتالٌة ٔنها



 1=  1 مكعب

 8(= 2*2*2= ) 2 مكعب

 27( =3*3*3=) 3 كعبم

 64( =4*4*4=)4 مكعب

 125= 5 مكعب

 

 ؟3,7,9,11,13,17:  التالٌة أعداد مجموعة الى ٌنتمً ٔ الذي العدد ما -

 

 اولً لٌس ٔنه 9 الجواب

 

  ؟ العمود طول كم 9.6 الظل ـً العمود وطول 1.2 الظل ـً الرجل طول انارة عمود امام ٌقؾ 1.8 طوله رجل -

 

  اسهل مقصبال: الجواب

 

 الظل طول_____  الحقٌقً الرجل طول

 الظل طول______ الحقٌقً العمود طول

 

1.8  ____1.2 

 9.6____  س

 

 1.2 ع وتقسم 1.8*9.6 تضرب

 

 14.4 ٌطلع

 

 ؟ قطره اوجد.  4,3 ابعاده مستطٌل عندك -

 

 60.90. 30 خٌارات ؟ تشكلت التً الزواٌه ماهً.  12 عند الساعه وعقارب.  2 عند الدقائق عقارب كانت إذا -

 



 ؟ لؾ احمد ـكم لفة 12 لؾ خالد ـإذا.. لفات 3 خالد ٌلؾ الوقت نفس وـٌه لفات 4 احمد لؾ أذا -

 

 ؟؟ أن أب عمر ـكم سنة 20 سنوت 10 بعد أبن وعمر أبن اضعاؾ ثٕث أب عمر كان اذا -

 

 ؟......( . ) 77.  72.  36 الناقص الرقم واوجد حسابٌة متتالٌة. 15

 

 ؟؟ والواحده الساعة ـً القطار سرعة ـكم ساعة 240 ـً كٌلو 360 قطار سرعة كان اذا -

 

 

 ؟=٥+ س٢ ـإن ٨٩= 5 ـ س٢ -

108 

 

 المصاـحات عدد كم وحده مره ع تصفحوا اشخاص ٦ -

 أشخاص 6ل المصاـحات عدد

 مصاـحات5 ٌصاـح 6ال

 مصاـحات4 ٌصاـح 5ال

 مصاـحات 3 ٌصاـح 4ال

 2 حٌصاـ 3ال

 1 ٌصاـح 2ال

 مصاـحة 15= 1+  2+  3+ 4+  5=  المصاـحات عدد نجمع

 

 العدد؟ هو ـما 48 ٌساوي ما لعدد% 4 كان اذا -٢٢ -

 

1200  

 كامل ٌمٕ كم لتر ٥ ب نصه الً واضاـوا بنزٌن ثلثه برمٌل كان اذا -

 

 س2\1=  5+  س3\1

 5=  س3\1 - س2\1



 5=  س6\1

 30=  س

 

 بضبط اذكره ما بس لمساحه عن سإال ؾ -

 بٌنهن ما لمساحه ٌبو اعتقد ٨٢ الً ٢٢٢ من وثانً ٧٤ الً ٤٧ أرقام

 

  مثلها محمد وعند حلوى قطع 3 عندها مها كانت اذا -

 ?محمد عند ـكم مها عند ما اضعاؾ اربع محمد عند لتصبح حلوى قطع 3محمد ل مها واعطت

 

  ثٕثه والثالث مٌنخات والثانً خاتم ـٌه أول الصندوق صنادٌق خمسة -

 الخواتم جمٌع وزن مجموع ـكم جرام9 الرابع الصندوق وـً جرام10 صندوق كل ـً الخواتم جمٌع وزن كان اذا ؾ وهكذآ

 كانت الخٌارات

149 

150 

 الباقً مااذكر

 

 أن الساعه ـكم 6الساعه ىعل متوقفه كانت ساعات اربع وبعد ساعه ربع تتؤخر حٌث بالنفاذ البطارٌه وبدآت ظهرآ12 كانت محمد ساعت -

 مساء9

 صباح1

  صباح11

 الخٌارات كانت كذآ تقرٌبا صراحه مدري

 

 المتتالٌة أكمل -

5 .2 ،4 ،1 ،5 ،0 ، 

 

2+(2=, )4 

4 (-3 = )1 

1 +(4 = )5 



5 (-5 = )0 

0 +(6 = )6 

6 (-7 = )-1 

 

 

 هو 16 الرقم نصؾ اربااع ثٕثة -

 

 8=  16 رقم نصؾ

3\4  *8  =24\4  =6 

 

 الدرآاجه؟؟ آاحمد بآاع بكم% ..18 والتصلٌح الشرآاء بعد ـٌهآا خسر بٌعهآا وبعد 300 ب بآاصُاحهآا وقآام 2500 بسعر درآاجه أحمد آشترى -

 التصلٌح مع الشراء سعر نجمع شً ول

 

2500+300=2800 

 البٌع عملٌة ـً خسره اللً المبلػ نطلع بعدٌن

2800*18=.504 

  خسره اللً مبلػ من حوالتصلٌ الشراء مبلػ نطرح

504-2800=2296 

 

 ريال2296ب باع أحمد ٌعنً

 

 :الحسآبٌه المتتالٌه آاكمل -

1..5..12..21..27)......(.. 

- 50 ,100 ,150 ,300 ,350 , ......,750  

 400( أ

 450( ب

 500(ج

  700( د



 

 :الحسآبٌه المتتالٌه آاكمل -

1..5..12..21..27)......(.. 

 

طٕب اشتركوا بالنشاطٌن الثقاـً والصحً . ـما عدد  9طالب بالنشاط الصحً و  22طالب بالنشاط الثقاـً و  41، اشترك منهم طالباً  78صؾ به 

 الطٕب الذٌن لم ٌشتركوا بؤي نشاط ؟

15 

24 

33 

6 

 24الحل : 

 54=  9 -(  22+  41عدد الطٕب الذٌن اشتركوا ـً النشاطٌن = ) 

 24=  54 - 78=  عدد الطٕب الذٌن لم ٌشتركوا

 

 صنادٌق من التفاح ؟ 7ريال . ـكم تكون تكلفة  120صنادٌق تفاح  5إذا كانت تكلفة 

 ريال 44

 ريال 72

 ريال 168

 ريال 175

 ريال 168الحل : ) جـ ( 

 

 ريال 24=  5/  120تكلفة الصندوق = 

 ريال 168=  7×  24صنادٌق =  7تكلفة 

 

  =ـإن قٌمة س 48س ( ـكان الناتج  × 8من حاصل ضرب )  8إذا طرحنا الرقم 

5 

8 

6 

7 

 7الحل : 

 48=  8 -س  8

 56=  8+  48س =  8

 7س = 

 

  .% من السعر اْجمالً لقطع الحلوى 5قطع حلوى بسعر رٌأن للقطعة الواحدة ، وخصم له  10اشترى علً 

 ـكم رٌأً دـعها ؟

 ريال 20

 ريال 19

 ريال 21

 ريال 22

 19الحل : ) ب ( 

 ريال 20=  2×  10حلوى = ثمن ال



 ريال 1( =  5/100× )  20قٌمة الخصم = 

  ريال 19=  1 - 20ما دـعه = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  .لتر من الماء 150سم صببنا ـٌه  60سم ، وارتفاعه  50سم ، وعرضه  120خزان ماء طوله 

 ـما ارتفاع الماء ـً الخزان ؟

 سم 50

 سم 20

 سم 25

 سم 15

 = حجم الماء الذي صببناه 3سم ^ 500001=  3دسم^ 150لتر =  150

  (ارتفاع الماء ـً الخزان = ) حجم الماء الذي صببناه ( / ) مساحة قاعدة الخزان

  ) 50×  120( / )  150000ارتفاع الماء ـً الخزان = ) 

 سم 25ارتفاع الماء ـً الخزان = 

 

 ؟ 5س +  6،  3 -س  8ما هو الوسط الحسابً للمقدارٌن 

 1س +  7

 2س +  7

 1 -س  7

 2 -س  7

 1س +  7الحل : ) أ ( 

 2( ( /  5س +  6( + )  3 -س 8الوسط الحسابً = ) ) 

 2( /  2س +  14الوسط الحسابً = ) 

 1س +  7الوسط الحسابً = 

 

  .دقائق 3ألواح خشبٌة إلى قطع متساوٌة ـً  3ٌقطع ثٕث عمال 

 ساعات ؟ 4عمال ـً  9كم لوحاً ٌقطعها 

 720 

80 

20 

09 

 لوح 720الحل : ) أ ( 



 دقٌقة 60دقائق ... ِن الساعة =  3ـً  1كل عامل ٌقطع : لوح 

 ساعة 1ـً  20كل عامل ٌقطع : 

 لوح 80=  4×  20ساعات =  4كل عامل ٌقطع ـً 

 لوح 720=  9×  80ساعات =  4عمال ـً  9ٌقطع 

 

( ـإذا علمت أن  5/9شوائٌاً من الصندوق ـاحتمال أن تكون حمراء هو ) ٌحتوي صندوق على عدد من الكرات الصفراء والحمراء إذا سحبنا كرة ع

 كرة ـكم كرة صفراء ـً الصندوق ؟ 36عدد الكرات ـً الصندوق 

20 

2 

16 

14 

 16الحل : ) جـ ( 

 ) 9/  5احتمال الكرات الخضراء = ) 

 36/  20عدد عناصر الحدث / عدد عناصر ـراغ العٌنة = 

 20عدد الكرات الخضراء = 

 إذاً 

  16=  20 - 36عدد الكرات الصفراء = 

  تنطلق سٌارتان من نقطه واحدة وـً نفس الوقت بأتجاه نفسه ـإذا كانت سرعة السٌارة اِولى

 كم/س ـما المساـة بٌن السٌارتٌن بعد ساعة من انطٕقهما ؟ 60كم/س وسرعة السٌارة الثانٌة  80

 كم 70

 كم 20

 كم 140

 كم 30

 كم 20الحل : ) ب ( 

 الزمن× المساـة = ـرق السرعتٌن 

 1×  60 - 80المساـة = ) 

 كم 20المساـة = 

 

 بحٌث ص عدد صحٌح موجب 4 -ص  5أي اِعداد أدناه ٌساوي 

25 

27 

26 

28 

 26الحل : ) جـ ( 

 5كان الناتج مضاعؾ للعدد  4التجرٌب : الحل هو العدد الذي إذا أضفنا له 

 26=  4 -ص  5ـٌتحقق الشرط  30=  4+  26ـنجد 

4 = 26 -30  

 

ريال ـما ثمن ثوب  90ريال عن ثمن ثوب خالد الذي ثمنه  30ريال عن ثمن ثوب سلمان ، وكان ثوب سلمان ٌقل  80اشترى محمد ثوب بثمن ٌزٌد 

 محمد ؟

 ريال 60

 ريال 140

 ريال 100

 ريال 80

 140الحل : 

 30 -ثمن ثوب سلمان = ثوب خالد 



 60=  30 - 90ثمن ثوب سلمان = 

 80ثمن ثوب محمد = ثمن ثوب سلمان + 

 140=  80+  60ثمن ثوب محمد = 

 

 انطلقت سٌارتان من نقطة واحدة ـً نفس الوقت باتجاهٌن متعا**ٌن ـإذا كانت سرعة السٌارة

 كم ؟ 240كم / س بعد كم ساعة تصبح المساـة بٌنهما  70كم / س ، وسرعة السٌارة الثانٌة  50اِولى 

 ساعات 6

 اعةس 2

 ساعة واحدة

 ساعة 12

 ساعة 2الحل : ) ب ( 

  الزمن = المساـة / مجموع السرعتٌن

  (50+  70/ )  240الزمن = 

 ساعة 2الزمن = 

  

 

 أشخاص ـً مكان ما ، إذا صاـح كل شخص منهم اَخر مرة واحدة ـقط ، 6تقابل 

 ـكم عدد المصاـحات التً تمت ؟

15 

30 

21 

18 

 15الحل : ) أ ( 

 15( =  1×  2( / )  5×  6( = )  2ـوق  6اـحات = ) عدد المص

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 صنادٌق . ـكم صندوق مر علٌه ؟ 6% مما مر علٌه من صنادٌق ـاكهة بسبب تلفها ـإذا كان عدد ما أخرجه  2قام صاحب متجر بإخراج 

30 

300 

3000 

294 

 300الحل : ) ب ( 

 رت علٌه سنفرض عدد الصنادٌق التً م

 الجزء / الكل = النسبة المئوٌة

 100/  2س =  / 6

 2( /  100×  6س = ) 

 300س = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( ٌومه ـً النوم ـما ال**ر الذي ٌعبر عن الوقت الذي ٌقضٌة ـً اِعمال اِخرى ؟ 1/3ٌقضً محمد ربع ٌومه ـً الدراسة و ) 

3/12 

4 /12 

5 /12 

6 /12 

 12/  5حل : ) جـ ( ال

 ( 1/4( + ) 1/3) ) - 1الوقت الذي ٌقضٌة ـً اِعمال اِخرى = 

 )12/  7)  - 1الوقت الذي ٌقضٌة ـً اِعمال اِخرى = 

 12/  5الوقت الذي ٌقضٌة ـً اِعمال اِخرى = 



 ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( ماتبقى معه ـؤي **ر ٌمثل ما مع علً ؟ 4/  3على ) ( مالدٌه من نقود ثم أعطى أخٌه  2/5صرؾ عبدالرحمن ) 

2/5 

9 / 20 

3 / 5 

11 / 20 

 20/  9الحل : ) ب ( 

 5/  3الباقً معه   <====مالدٌه 2/5صرؾ عبدالرحمن 

 20/  9( =  5/  3( × )  3/4ما مع علً = ) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 50ريال و ثمن القلم ريال واحد ـكم عدد الدـاتر التً اشتراها إذا كان عدد اِقٕم  2ريال إذا كان ثمن الدـتر  132اشترى أحمد دـاتر و أقٕم بمبلػ 

 قلم ؟

33 

44 

41 

61 

 41الحل : 

 ريال 50ثمن اِقٕم 

 ريال 82=  50 - 132ثمن الدـاتر = 

 دـتر 41=  2÷  82عدد الدـاتر = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ

(كمٌة الوقود المتبقٌة ـً هذا الخزان . ـما  3/5( كمٌة الوقود ـً خزانها ، ثم استهلكت ـً الٌوم الثانً )  1/4ت سٌارة ـً الٌوم اِول ) استهلك

 مقدار الكمٌة المتبقٌة من الوقود ؟

3 / 10 

6 / 10 

9 / 20 

5 / 20 

 10/  3الحل : 

 الوقود 4/ 1أستهٕك ـً الٌوم اِول 

  وقودال 3/4الباقً 

 20/  9( = )  4/ 3( × )  3/5استهٕك الٌوم الثانً = ) 

 20/  9( + )  1/4) )  - 1كمٌة الوقود المتبقٌة = 

  ( 20( /  9+  5) )  - 1كمٌة الوقود المتبقٌة = 

 10/  3=  20/  6كمٌة الوقود المتبقٌة = 

 ــــــــــــــــــــــــ

  :إن العدد اِكبر هوـ 105أمثال عددٌن متتالٌن هو  5إذا كان 

8 

9 

10 

11 

 11الحل : 



 1نفرض العددٌن س ، س+ 

 105( =  1س + س +  ) 5

 105=  5س +  10

 5 - 105س =  10

 10/  100س = 

 10س = 

 إذاً 

 11=  1+  10=  1العدد اِكبر = س + 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

ريال ـإذا كان ما صرـه ـً اِسبوع الثانً ضعؾ ما صرـه ـً اِسبوع اِول وما صرـه ـً اِسبوع الثالث نصؾ ما  900 صرؾ محمد ـً الشهر

 ؟صرـه ـً اِسبوع الثانً وما صرـه ـً اِسبوع الرابع نصؾ ما صرـه ـً اِسبوع الثالث . ـما مجموع ما صرـه ـً اِسبوع اِول والثالث 

100 

200 

300 

400 

 400: الحل 

 اِسبوع اِول = س

 س 2اِسبوع الثانً = 

 اِسبوع الثالث = س

 ( س 1/2اِسبوع الرابع = ) 

 إذاً 

 900س =  4 ( 1/2 )

 900س =  ( 2 / 9 )

 200س = 

 إذاً 

 400=  200+  200ما صرـه ـً اِسبوع اِول والثالث = س + س = 

 ــــــــــــــــــــــــ

  = مة سـما قٌ 1=  5 -^س 2إذا كانت 

1 

3 

2 

5 

 5الحل : ) د ( 

 1=  5 -س  ^2

 1=  0^2بما ان 

 إذاً 

 0^  2( =  5 -س  )^ 2

 0=  5 -س 

 5س = 

 ــــــــــــــــــــــــ

 % من ثمن بٌعها . ـما ثمن السٌارة اِصلً ؟ 20ريال ـكان ربحه  48000باع عمر سٌارة بمبلػ 



44000 

40000 

39000 

38000 

 40000الحل : ) ب ( 

 48000( س =  100/  20+ )  س

 48000س =  ( 100 / 120

 480000س =  12

 40000س = 

  :حل آخر

 6% = 20مجموع اِجزاء من 

 8000=  6÷  48000قٌمة الجزء = 

 إذاً 

 40000=  8000 - 48000ثمن السٌارة = 

 ــــــــــــــــــــــــ

 

 عامل .ـكم كتاب ٌتم طبعه ـً الٌوم ؟ 12ـإذا نقص عدد العمال إلى كتاب ـً الٌوم الواحد  1000عامل  15ـً أحد المطابع ٌطبع 

700 

800 

850 

750 

 800الحل : ) ب ( 

 800=  15/  1000×  12س = 

 ــــــــــــــــــــــــ

  :عدد المثلثات الناتجة من تقسٌم مضلع ثمانً من أحد رإوسه إلى مثلثات هو

6 

5 

4 

3 

 6الحل : ) أ ( 

 2 -عدد المثلثات = ن 

  حٌث ن عدد أضٕع المضلع

 إذاً 

 6=  2 - 8عدد المثلثات = 

 ــــــــــــــــــــــــ

 ريال ـً الٌوم وكان علً ي**ب 5ريال ، إذا كان أحمد ي**ب  100ريال ومع علً  240مع أحمد 

 ريال ـً الٌوم ، بعد كم ٌوم ٌصبح مالٌهما متساوٌان ؟ 12

20 

18 

14 

12 

 20الحل : 

 م بـــ سنفرض عدد اٌِا

  ( س×  12+ )  100س ( =  × 5 ) + 240

 س 12+  100س =  5 + 240

 س 5 -س  240-  12 = 100

 س 7 = 140



 7/  140س = 

 20س = 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 سنة ، ـما عمر أحمد اَن ؟ 20أضعاؾ عمر ابنه ، بعد عشر سنوات ٌصبح عمر اِبن  3إذا كان عمر أحمد 

30 

04 

25 

45 

 30الحل : ) أ ( 

 نفرض عمر أحمد س

 3إذاً عمر ابنه = س / 

 20=  10+  3بعد عشر سنوات ٌصبح عمر ابنه = ) س / 

 10 - 20( =  3س /  )

 10( =  3س/  )

 30=  10×  3س = 

 سنة 30عمر أحمد اَن  إذاً 

  :العدد اِولى هو

1999 

1110 

1101 

111 

 1999الحل : 

 ٔ ٌقبل القسمة إٔ على نفسه والواحد الصحٌحالعدد اِولً هو الذي 

 إذاً 

 1999أختٌار هو 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 100كم / س وسرعة السٌارة الثانٌة  80انطلقت سٌارتان من المدٌنة ) أ ( ـً نفس الوقت و باتجاهٌن متعا**ٌن ـإذا كانت سرعة السٌارة اِولى 

 سم ؟ 180ح المساـة بٌنهما كم / س بعد كم ساعة تصب

1 

2 

3 

4 

 1الحل : 

 مجموع السرعتٌن÷ الزمن = المساـة 

  100+  80÷  180الزمن = 

 180÷  180الزمن = 

 1الزمن = 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :إذا كان

 20ص =  3س +  2س = ص ،،، 

 س ؟ 10ـما قٌمة 

20 

30 

40 

10 

 40الحل : 

  )1لة ) المعاد  <===س = ص

  (2المعادلة )   <===20ص =  3س +  2



  (2( ـً )  1بالتعوٌض عن ص من ) 

 20س =  3س +  2

 20س =  5

 4س = 

 إذاً 

 40=  10×  4س =  10

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 ـكم عمر الشخص الخامس ؟عاماً .  27عاماً ـإذا أخذنا أحدهم صار المتوسط  25أشخاص ٌساوي  5إذا كان متوسط أعمار 

17 

18 

15 

16 

 سنة 17الحل : 

 أشخاص 5نفرض أن س مجموع أعمار 

 125=  25×  5س =   <===25( =  5س /  (

 إذاً 

 سنة 125أشخاص =  5مجموع أعمار 

 أشخاص 4نفرض أن ص مجموع أعمار 

 سنة 108=  27×  4ص =   <===27( =  4ص / 

 إذاً 

 سنة 108أشخاص =  4مجموع أعمار 

 أشخاص 4أشخاص ، ص ٌمثل عمر  5ما ان س ٌمثل عمر ب

 إذاً 

 سنة 17=  108 - 125عمر الشخص الخامس = 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 صندوق بداخله ثٕث صنادٌق ـً كل صندوق منهما ثٕثة صنادٌق أخرى ما مجموع الصنادٌق كلها ؟

13 

12 

11 

10 

 13الحل : 

 صندوق 13( =  3×  3+ )  3+  1مجموع الصنادٌق = 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 سنه ، ـما عمر خالد اَن ؟ 20سنوات ٌساوي ضعؾ عمره منذ  10إذا كان عمر خالد بعد 

 سنه 25

 سنه 45

 سنه 50

 سنه 60

 50الحل : ) جـ ( 



 نفرض عمر خالد اَن هو س

 إذاً 

 10( = س +  20 -س  2

 10= س +  40 -س  2

 40+  10س =  - س 2

 50س = 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 ـإن الوسٌط ؟ 12ٌساوي  8، س +  4إذا كان الوسط الحسابً لّعداد س ، س + 

5 

6 

10 

12 

 12الحل : 

 الوسط = الوسٌط ِن البٌانات منتظمة

 الوسط الحسابً = مجموع القٌم / عددها

 3( /  8+ س +  4س + س +  ) = 12

 12س +  3 = 36

 12 - 36س =  3

 24س =  3

 8س = 

 ومنها

 8، س +  4س ، س + 

8  ،12  ،16 

 إذاً 

 12الوسٌط = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ

 سنوات . ـما عمره اَن ؟ 4سنوات ٌساوي ثٕثة أضعاؾ عمره منذ  8إذا كان عمر ـهد بعد 

12 

10 

2 

6 

 10الحل : 

 4 -سنوات = س  4، عمره منذ  8سنوات = س +  8عمر ـهد اَن س ، عمره بعد 

 إذاً 

  (4 -) س  3=  8س + 

 12 -س  3=  8س + 

 12+  8س =  -س  3

 20س =  2

 10س = 



10 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 كم طن تبقى من القمح ؟ % من المحصول . 70% ثم بعد أسبوع بٌع  25طن من القمح ، بٌع منه  160إذا كان محصول أحد الحقول الزراعٌة 

40 

112 

152 

8 

 8الحل : ) د ( 

 % نفرض ماتبقى من القمح س 5% ( =  70% +  25)  -%  100النسبة المئوٌة لما تبقى = 

 الجزء / الكل = النسبة المئوٌة

 100/  5=  160س / 

 100( /  5×  160س = ) 

 8س = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 إذا كان ل عدداً ـردٌاً ـؤي من القٌم التالٌة ٌجب أن ٌكون عدد ـردي أٌضاً 

 5 -ل 

 2ل + 

 2ل / 

 3ل + 

 2الحل : ) ب ( ل + 

 ( عدد ـردي ِن ل عدد ـردي 2ل +  )

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ر من ال**ور التالٌة ٌمثل ما تبقى مع محمد ؟( ما تبقى معه ـؤي ** 2/5صرؾ محمد ثلث ما لدٌه من نقود ثم أعطى صدٌقة محمود ) 

4 / 15 

1 / 3 

18 / 45 

27 / 45 

 45/  18الحل : ) جـ ( 

 ( المال 2/3( المال ـالباقً )  1/3صرؾ محمد ) 

 15/ 4( =  2/3( × )  2/5مع محمود = ) 

 ) 4/15( + )  1/3) ) - 1الباقً مع محمد = 

 ( 14/45( + )  45/ 15) ) - 1الباقً مع محمد = 

  (45/  27)  - 1الباقً مع محمد = 

 5/  2=  45/  18الباقً مع محمد = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : ـإن قٌمة س تساوي 23س ( وكان الناتج ٌساوي ×  5من حاصل الضرب )  2إذا طرح العدد 

3 

4 

5 

6 

 5الحل : ) جـ ( 

 23=  2 -س  5

 2+  23س =  5

 25س =  5

 5س = 



 ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صنادٌق . ـكم صندوق مر علٌه ؟ 6% مما مر علٌه من صنادٌق ـاكهة بسبب تلفها ـإذا كان عدد ما أخرجه  2قام صاحب متجر بإخراج 

30 

300 

3000 

294 

 300الحل : 

 نفرض عدد الصنادٌق التً مرت علٌه س

 الجزء / الكل = النسبة المئوٌة

 100 / 2س =  / 6

 2( /  100×  6س = ) 

 300س = 

 

 294أنا طلع عندي الحل 

 :و كانت طرٌقتً

 % الصنادٌق الً مرت علٌه98و ـعٕ هذي كانت  49/50ٌعنً الباقً  1/50 =2%

 1/50 = 6 

 س = 49/50

 50بضرب المعادلة ـً  6×  49/50=  50س/

 6× 49س = 

 ....صندوق 294س = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :ريال ـإن قٌمة السٌارة هً 4000من ثمن سٌارة ٌساوي  % 20

40000 

20000 

30000 

25000 

 20000الحل : 

 نفرض ثمن السٌارة س

 الجزء / الكل = النسبة المئوٌة

 100/  20س =  / 4000

  20( /  100×  4000س = ) 



 20000س = 

 ــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

هكتار من مساحتها زرع شوـان . ـكم هكتار تبلػ مساحة اِرض  20مساحتها ذره ، ربع مساحتها زرع قمح وتبقى (  1/3ارض زراعٌة زرع ) 

 كلها ؟

 هكتار 12

 هكتار 24

 هكتار 36

 هكتار 48

 هكتار 48الحل : ) د ( 

 12/  7=  12( /  4+ 3( = )  1/3( + )  1/4مساحة مازرع قمح وذره = ) 

 12/  5( =  12/  7)  - 1الباقً من اِرض = 

 إذاً 

  (12/ 5÷ )  20مساحة اِرض كلها = 

 48( =  5/  12× )  20مساحة اِرض كلها = 

 20ومجموع مربعٌهما  8ما هو العدد الذي ٌتكون من رقمٌن بحٌث حاصل ضرب رقمٌه 

45 

24 

81 

18 

 24الحل : 

  :بالتجرٌب

 

4x2=8 

16 + 4 = 20 

 ــــــــــــــــــــــــ

 ريال .ـكم كان الثمن اِصلً للثٕجة ؟ 3000% من ثمنها اِصلً ـدـع 20ثٕجة مخفضة بنسبة اشترى خالد 

4000 

3750 

3780 

3900 

 3750الحل : ) ب ( 

 نفرض ثمن الثٕجة اِصلً س



 الجزء / الكل = النسبة المئوٌة

 س / 3000 = 100 / 80

 80( /  100×  3000س = ) 

 3750س = 

 ــــــــــــــــــــــــ

ريال ـما المبلػ الذي كان مع  160% من المبلػ الذي ٌمثل مصروؾ أخٌة أحمد .ـإذا كان مصروؾ أحمد  10قام خالد بصرؾ ما معه من مال ماعدا 

 خالد ؟

1400 

1500 

1600 

1700 

 1600الحل : 

 الجزء / الكل = النسبة المئوٌة

 100/  10س =  / 160

 10( /  100×  160س = ) 

 1600س = 

 ــــــــــــــــــــــــ

 

 سم 4( وكان طول ضلع المربع اِول =  1/4إذا كانت النسبة بٌن مساحتً مربعٌن متشابهٌن ) 

 ـما طول المربع الثانً ؟

 سم 4

 سم 6

 سم 16

 سم 8

 سم 8الحل : ) د ( 

 2^ 2/ ) ل 2(^ 1النسبة = ) ل

 2(^ 2ل ) / 16 = 4 / 1

 16×  4=  2(^ 2ل )

 64=  2(^ 2ل )

 مس 8=  2ل

 ــــــــــــــــــــــــ

 سم ، ـما طول المستطٌل ؟ 52سم ثنً على شكل مستطٌل مساحته  34سلك معدنً طوله 

 سم 12

 سم 13

 سم 14

 سم 16

 نفرض طول المستطٌل وعرضه هما س ، ص

 إذاً 

 سم 17=  2÷  34( المحٌط =  2/ 1س + ص = ) 

 إذاً 

  (ـقط 4،  13هما  17مجموعهم وَ  52العددان اللذان ٌحققا الشرط ) حاصل ضربهم 

 إذاً 

 سم 13الطول = 

ساعات .وإذا ـتحنا الصنبور الثانً ـقط  3ٌمكن ملء حوض بالماء بثٕث طرق أؤً : إذا ـتحنا الصنبور اِول ـقط ـإنه ٌمّه خٕل 
ساعات . وإذا ـتحنا الصنبور الثالث ـقط ـإنه 4ـإنه ٌمّه خٕل   

ة تلزم لكً نمّ الحوض عند ـتح الصنابٌر الثٕثة معاً ساعات . كم ساع 5ٌمّه خٕل   : 



 ساعات 4
 ساعات 3
 ساعات 5

 ساعتان
ساعات 4الحل :   

3( /  5+  4+  3عدد الساعات الٕزمة لملء الحوض = )   
4=  3/  12عدد الساعات الٕزمة لملء الحوض =   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ريال ، ـما  3ريال ،ـإذا كان ثمن القلم  13أقٕم و دـتر بقٌمة  3ريال ، واشترى محمد  17مة بقٌمة أقٕم ومقل 3اشترى أحمد 

 النسبة بٌن ثمن المقلمة إلى ثمن الدـتر ؟
1 : 2  
2 : 1  
2 : 3  
3 : 2  

1:  2الحل : ) ب ( )   ) 
8=  9 - 17( =  3×  3)  - 17ثمن المقلمة =   
4=  9 - 13( =  3×  3)  - 13ثمن الدـتر =   

  النسبة بٌن ثمن المقلمة وثمن الدـتر هً
8 : 4 ===> 2 : 1  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ـما أقل قٌمة عددٌة ـٌما ٌلً 4 <إذا كان ن 
4( /  1ن +  )  

 ن / 4
 ن 4

1ن +  ) / 4  (  
1/ ن +  4الحل :    

نحدد أختٌار اِقل قٌمةونجرب أختٌارات الموجوده و 5نفرض ن =  4 <بما ان   : 
4/  6=  4( /  1+  5= )  4( /  1ن +  )  

5/  4ن =  / 4  
 

20( =  5)  4ن =  4  
وهذا أقل قٌمة 6/  4( =  1+  5/ )  4( =  1ن +  ) / 4   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
% من ص ـما هً نسبة العدد س إلى العدد ص ؟ 10س تساوي  % 5  

1 / 2 
2 

1 / 3 
1 / 5 

2الحل :   
ص 100/  10س = )  × ( 100 / 5 100بالضرب ـً  <===   

ص 10س =  5  
 إذاً 

5/  10س / ص =   
2س / ص =   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 4سم ، وأربعة أوجه مستطٌلة الشكل أبعاد كل منها  4مجسم هندسً ٌتكون من قاعدتٌن كل منهما على شكل مربع طول ضلعه 

سم عمودٌة على كل من المربعٌن . ـما حجم المجسم ؟ 8،  سم  
32 



128 
48 

160 
3سم^ 128الحل : ) ب (   

أرتفاع× العرض × حجم المجسم = الطول   
8×  4×  4حجم المجسم =   

 
3سم^ 128حجم المجسم =   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 75كم / س ،وسرعة السٌارة الثانٌة  95ت ـإذا كانت سرعة السٌارة اِولى تنطلق سٌارتان ـً اتجاهٌن متعا**ٌن ـً نفس الوق

 كم / س . ـما المساـة بٌن السٌارتٌن ) بالكٌلومتر ( بعد ساعة من انطٕقهما ؟
 كم 5

 كم 20
 كم 10

 كم 170
كم 170الحل :   

الزمن× المساـة بٌن السٌارتٌن = مجموع السرعتٌن   
1( ×  75+  95المساـة بٌن السٌارتٌن = )   

كم 170المساـة بٌن السٌارتٌن =   
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

=؟ 8+  2)  140( +  23+  77)  25أوجد الحل )  
2360 
3900 
2640 

11000 
3900الحل :   

(25 ( 77 + 23 ) + 140 ( 2 + 8  
= 25 × 100 + 140 × 10 

= 2500 + 1400 
= 3900 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
% مسجلٌن ـً قسم اِحٌاء ـإذا كان عدد الطٕب  15% من طٕب إحدى الجامعات مسجلٌن ـً قسم الفٌزٌاء ، و  20إذا كان 

طالب ـما عدد الطٕب المسجلٌن ـً باقً اِقسام ؟ 200المسجلٌن ـً الجامعة   
 طالب 150
 طالب 140
 طالب 120
 طالب 130

طالب 130الحل :   
ٌة التً تمثل عدد الطلبه المسجلٌن ـً قسم الفٌزٌاء وقسم اِحٌاءالنسبة المئو   

= 20 % + 15 % = 35 % 
 إذاً 

65=  35 - 100النسبة المئوٌة التً تمثل عدد الطلبه ـً باقً أقسام =   % 
 إذاً 

طالب 130=  100( /  65×  200عدد الطلبه ـً أقسام اَخرى = )   
 ـــــــــــــــــــــــــــــ

ـإن حجمة ؟ 2سم ^  150لمساحة الكلٌة للسطح الخارجً لمكعب تساوي ا  
3سم ^ 125  

3سم ^ 12.5  



3سم ^ 1250  
3سم ^ 250  
3سم^ 125الحل : ) أ (   

150=  2ل^ 6المساحة الكلٌة للمكعب =   
 إذاً 
25( =  6/  150= )  2ل^  

5ل =   
 إذاً 

3سم ^ 125=  3^ 5=  3حجم المكعب = ل^  
ــــــــــــــــــــــــــــــ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ـما قٌمة ص ؟ 40إذا كان قٌمة س % من ص تساوي   
4000س /    

  س / 400
  س / 4000
  س / 4000

/ س 4000الحل : ) د ( )  ( 
40( =  100س / × ) ص  100بالضرب ـً  <===   

 إذاً 
4000س = × ص   

/ س 4000ص =   
10 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

سم ، ـإن مساحة هذا المستطٌل ؟ 2مستطٌل مساحته تساوي اربعة أضعاؾ مساحة مربع طول ضلعه   
2سم^ 16  
2سم^ 12  

2سم^ 8  
2سم^ 4  

2سم^ 16الحل : ) أ (   
2سم^ 4=  2×  2=  2مساحة المربع = ل^  
2سم^ 16=  4×  4=  2ل^ 4مساحة المستطٌل =   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
ريال ـإذا كان ما صرـه ـً اِسبوع الثانً ضعؾ ما صرـه ـً اِسبوع اِول وما صرـه ـً  900صرؾ محمد ـً الشهر 

اِسبوع الثالث نصؾ ما صرـه ـً اِسبوع الثانً وما صرـه ـً اِسبوع الرابع نصؾ ما صرـه ـً اِسبوع الثالث . ـما 
وع اِول والثالث ؟مجموع ما صرـه ـً اِسب  

100 
200 
300 
400 



400الحل :   
 اِسبوع اِول = س

س 2اِسبوع الثانً =   
 اِسبوع الثالث = س
( س 1/2اِسبوع الرابع = )   

 إذاً 
900س =  4 ( 1/2 )  
900س =  ( 2 / 9 )  

200س =   
 إذاً 

400=  200+  200ما صرـه ـً اِسبوع اِول والثالث = س + س =   
ــــــــــــــــــــــــ  

 
 
 
 
 
 

ـما قٌمة س 1=  5 -^س 2إذا كانت   =  
1 
3 
2 
5 

5الحل : ) د (   
1=  5 -س  ^2  

1=  0^2بما ان   
 إذاً 

0^  2( =  5 -س  )^ 2  
0=  5 -س   

5س =   
 ــــــــــــــــــــــــ

؟% من ثمن بٌعها . ـما ثمن السٌارة اِصلً  20ريال ـكان ربحه  48000باع عمر سٌارة بمبلػ   
44000 
40000 
39000 
38000 

40000الحل : ) ب (   
48000( س =  100/  20س + )   

48000س =  ( 100 / 120  
480000س =  12  

40000س =   
 : حل آخر

6% = 20مجموع اِجزاء من   
8000=  6÷  48000قٌمة الجزء =   

 إذاً 
40000=  8000 - 48000ثمن السٌارة =   
 ــــــــــــــــــــــــ

عامل .ـكم كتاب ٌتم طبعه ـً الٌوم ؟ 12كتاب ـً الٌوم الواحد ـإذا نقص عدد العمال إلى  1000عامل  15مطابع ٌطبع ـً أحد ال  



700 
800 
850 
750 

800الحل : ) ب (   
800=  15/  1000×  12س =   

 ــــــــــــــــــــــــ
وعدد المثلثات الناتجة من تقسٌم مضلع ثمانً من أحد رإوسه إلى مثلثات ه  : 

6 
5 
4 
3 

6الحل : ) أ (   
2 -عدد المثلثات = ن   

  حٌث ن عدد أضٕع المضلع
 إذاً 

6=  2 - 8عدد المثلثات =   
 ــــــــــــــــــــــــ

ريال ـً الٌوم وكان علً ي**ب 5ريال ، إذا كان أحمد ي**ب  100ريال ومع علً  240مع أحمد   
ساوٌان ؟ريال ـً الٌوم ، بعد كم ٌوم ٌصبح مالٌهما مت 12  

20 
18 
14 
12 

20الحل :   
 نفرض عدد اٌِام بـــ س

س×  12+ )  100س ( =  × 5 ) + 240  )  
س 12+  100س =  5 + 240  
س 5 -س  12 = 100 - 240  

 س 7 = 140
7/  140س =   
20س =   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
سنة ، ـما عمر أحمد اَن ؟ 20ح عمر اِبن أضعاؾ عمر ابنه ، بعد عشر سنوات ٌصب 3إذا كان عمر أحمد   

30 
40 
25 
45 

30الحل : ) أ (   
 نفرض عمر أحمد س
3إذاً عمر ابنه = س /   

20=  10+  3بعد عشر سنوات ٌصبح عمر ابنه = ) س /   
10 - 20( =  3س /  )  

10( =  3س/  )  
30=  10×  3س =   

  إذاً 
سنة 30عمر أحمد اَن   
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  



 : العدد اِولى هو
1999 
1110 
1101 

111 
1999الحل :   

 العدد اِولً هو الذي ٔ ٌقبل القسمة إٔ على نفسه والواحد الصحٌح
 إذاً 

1999أختٌار هو   
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
 
 
 
 
 
 

كم / س وسرعة  80ٌن ـإذا كانت سرعة السٌارة اِولى انطلقت سٌارتان من المدٌنة ) أ ( ـً نفس الوقت و باتجاهٌن متعا**
سم ؟ 180كم / س بعد كم ساعة تصبح المساـة بٌنهما  100السٌارة الثانٌة   

1 
2 
3 
4 

1الحل :   
مجموع السرعتٌن÷ الزمن = المساـة   

100+  80÷  180الزمن =    
180÷  180الزمن =   
1الزمن =   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 : إذا كان

20ص =  3س +  2س = ص ،،،   
س ؟ 10ـما قٌمة   

20 
30 
40 
10 

40الحل :   
1المعادلة )  <=== س = ص  ( 

20ص =  3س +  2 2المعادلة )  <===   ) 
2( ـً )  1بالتعوٌض عن ص من )   ) 

20س =  3س +  2  
20س =  5  

4س =   
 إذاً 

40=  10×  4س =  10  
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
عاماً . ـكم عمر الشخص الخامس ؟ 27عاماً ـإذا أخذنا أحدهم صار المتوسط  25أشخاص ٌساوي  5إذا كان متوسط أعمار   

17 



18 
15 
16 

سنة 17الحل :   
أشخاص 5نفرض أن س مجموع أعمار   

25( =  5س /  ( 125=  25×  5س =  <===   
 إذاً 

سنة 125أشخاص =  5مجموع أعمار   
أشخاص 4ار نفرض أن ص مجموع أعم  

27( =  4ص /  سنة 108=  27×  4ص =  <===   
 إذاً 

سنة 108أشخاص =  4مجموع أعمار   
أشخاص 4أشخاص ، ص ٌمثل عمر  5بما ان س ٌمثل عمر   

 إذاً 
سنة 17=  108 - 125عمر الشخص الخامس =   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ثٕثة صنادٌق أخرى ما مجموع الصنادٌق كلها ؟صندوق بداخله ثٕث صنادٌق ـً كل صندوق منهما   

13 
12 
11 
10 

13الحل :   
صندوق 13( =  3×  3+ )  3+  1مجموع الصنادٌق =   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
سنه ، ـما عمر خالد اَن ؟ 20سنوات ٌساوي ضعؾ عمره منذ  10إذا كان عمر خالد بعد   

 سنه 25
 سنه 45
 سنه 50
 سنه 60

50لحل : ) جـ ( ا  
 نفرض عمر خالد اَن هو س

 إذاً 
10( = س +  20 -س  2  

10= س +  40 -س  2  
40+  10س =  -س  2  

50س =   
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـإن الوسٌط ؟ 12ٌساوي  8، س +  4إذا كان الوسط الحسابً لّعداد س ، س +   
5 
6 

10 
12 

12الحل :   
لبٌانات منتظمةالوسط = الوسٌط ِن ا  

 الوسط الحسابً = مجموع القٌم / عددها
3( /  8+ س +  4س + س +  ) = 12  

12س +  3 = 36  
12 - 36س =  3  



24س =  3  
8س =   
 ومنها

8، س +  4س ، س +   
8   ، 12   ، 16 

 إذاً 
12الوسٌط =   

 ــــــــــــــــــــــــــــــ
سنوات . ـما عمره اَن ؟ 4مره منذ سنوات ٌساوي ثٕثة أضعاؾ ع 8إذا كان عمر ـهد بعد   

12 
10 

2 
6 

10الحل :   
4 -سنوات = س  4، عمره منذ  8سنوات = س +  8عمر ـهد اَن س ، عمره بعد   

 إذاً 
4 -) س  3=  8س +   ) 

12 -س  3=  8س +   
12+  8س =  -س  3  

20س =  2  
10س =   

10 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

كم عدد البالؽٌن ؟ 36على التوالً ـً مصعد اذا كان مجموعهم  4: 5بة البالؽٌن الى الصؽار هً اذا كان نس  
 -: الحل

 البالؽٌن : الصؽار
5 : 4 

9=  4+  5مجموع اِجزاء =   
20=  36( × 5/9عدد البالؽٌن = )  
16=  36( × 4/9عدد الصؽار = )  

ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
 
 
 

2السإال   
250, 158, 125. 70 ,..........  

  : الخٌارات
20 , 25 , 30 , 35 

 : الحل
250 - 65 = 185 
185 - 60 = 125 

125 - 55 = 70 
70 - 50 = 20 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3السإال    

قطعه .. ـكم عدد قطع النصؾ  15.. اذا كان عدد العمٕت النقدٌة ريال مكونة من عمٕت نقدٌة .. ريال ونصؾ ريال  12لدى أحمد 
  ريال

  : الخٌارات



8 - 6 - 4 - 2 
 : الحل

ريال 12ريال ٌصبح المجموع  3ٌعنً  6وعدد اِنصاؾ  9عدد الرٌأت   
 

 

 

 

 

 

 

 

  س عدد زوجً , ص عدد ـردي أي من هذه القٌم ٌجب أن ٌكون عددا ـردٌا(1

 س + ص2ج: 

 ـما مجموع اِول والثانً من تلك اِعداد ؟ 57ثة أعداد ـردٌة متتالٌة تساوي مجموع ثٕ(2

 36ج : 

  ما هو اكبر عدد ـٌها 33ثٕثة أعداد ـردٌة متتالٌة مجموعها (3

 13ج: 

 ـما مجموع العدد اِول والثانً ؟ 45-أعداد ـردٌة متتالٌة =  3إذا كان مجموع (4

  23-ج: 

  أشخاص ـكم عددنا ؟ 4أشخاص وكان كل صحن رز ٌؤكله  3صحنا إذا كان كل صحن لحم ٌؤكله  41دخلنا إلى مطعم وطلبنا (5

  24ج : 

  ـإنه ٌجب إن ٌقبل القسمة على 8و  6إذا كان عدد ما ٌقبل القسمة على (6

  12ج : 

 بدون باقً ؟ 11أي اِعداد التالٌة ٌقبل القسمة على (7

 8129ج: 

 ؟ 2كان الباقً  5و 4و  3ما اصؽر عدد إذا قسمناه على (8

  62ج : 

كؽم من السكر على عدد من اِسر ما اكبر عدد ممكن من اِسر ٌوزع علٌها اِرز والسكر  280كؽم من اِرز و 540أراد احد المحسنٌن أن ٌوزع (9

 بالتساوي ؟

  20ج: 

 ـما عدهم بدون احمد ...............؟ 85ـاصبح المتوسط  55وانضم إلٌهم احمد الذي درجته  90إذا كان متوسط درجات عدد من الطٕب ٌساوي (10

 6ج: 

 سنة ـما عمر الطالب الرابع ؟ 18سنة وثٕثة منهم اعمارهم متتالٌة اصؽرهم  20اربعة طٕب متوسط اعمارهم (11

 23ج: 

 سط الحسابً لّعداد اِربعة الباقٌة ؟ـما هو الو 100ومجموع ستة اعداد منها ٌساوي  10-إذا كان المتوسط الحسابً لعشرة اعداد ٌساوي (12

  50-ج: 

 ـما هو المتوسط لٓعداد اِربعة الباقٌة ؟ 50وكان المتوسط لعددٌن منهم =  120إذا كان المتوسط الحسابً لستة إعداد ٌساوي (13

  155ج: 

 ماهو العدد اِصؽر ؟ 24وحاصل ضربهما  5عددان متوسطهما (14

  4ج: 

 ؟ 11,  3لّعداد الصحٌحة بٌن  ما هو الوسط الحسابً(15

 7ج: 

  ـما قٌمة س ؟ 9س ٌساوي  8, 7الوسط الحسابً لّعداد (16

 12ج: 



 ـما المتوسط ٔكبر عددٌن ؟ 216المتوسط الحسابً ٔربعة اعداد ـردٌة = (17

 218ج:

ٔت ذات اِرجل اِربعة إذا كان عدد اِرجل ٌزٌد عن ارجل احسب عدد الطاو 3ارجل وطاؤت ب 4مطعم به عدد من الطاؤت إذا كان هناك طاؤت ب(18

 ؟ 85عدد الطاؤت ب 

  15ج : 

  بحٌث ص عدد صحٌح موجب 4 –ص  5أي اِعداد ادناه ٌساوي (19

 26ج: 

ص عددا  18, ص = عددا صحٌحا موجبا ـما اكبر قٌمة من بٌن اِتً ٌمكن ان تؤخذها ) ص ( التً تجعل المقدار س/  9× 7×  4إذا كان س = (20

 صحٌحا؟

 7ج: 

 حٌث ل عدد صحٌح ؟؟ 6ل + 8ما العدد الذي ٌمثل (21

 38ج:

  :أي العبارات التالٌة ؼٌر صحٌحة 7إذا كان س , ص عددٌن صحٌحٌن موجبٌن س + ص = 

 2ص =  – 10ج : 

مقعد ـما عدد صفوؾ الدرجة اِولى  66المقاعد  مقاعد ـً الصؾ ـإذا كان مجموع 5مقاعد ـً الصؾ الدرجه السٌاحٌة  3قطار تتكون الدرجه اِولى منه 

 ؟

 7ج:

 ـكم ٌكون العدد اِخٌر للمتتابعة ؟ 6واول ثٕث اعداد متتالٌة مجموعها  3إعداد صحٌحة متتالٌة ٌكون مجموعها 

 2-ج : 

 ٕب ؟طٕب ـكم ٌكون مجموع الط 4طٕب وخلؾ خالد  5احمد وخالد ـً الطابور الصباحً وبٌنهما النان امام احمد 

  7ج : 

 او كلٌهما ؟ 3او  2والتً ـً خالتها او خالتها على الرقم  40و  1كم عدد اْعداد بٌن الرقمٌن 

 24ج: 

  ( 4÷  77( و )  4÷19كم عدد اِعداد )

  15ج: 

  :سنوات من ؤدة ٌوسؾ كم مجموع عمرٌهما 10بعد  19سنوات من ؤدته =  3عمر والدة ٌوسؾ قبل 

  42ج : 

 65,ج:  45,  25,  5تتابعة : اكمل الم

  ,31,  25,  19اكمل المتتابعة : 

  37ج : 

 احسب المتوسط الحسابً 153اعداد ٌساوي  3اذا كان مجموع 

 51ج : 

 9ومجموعهما  3عددٌن أول ٌنقص عن الثانً بمقدار 

: 63 

 96534ما عدد المئات ـً 

 965ج:

 ـكم عدد الرجال 15000لنساء وكان نصٌب ا 500رجل وامرأة مبلػ  84وزع رجل على 

 54ج : 

 سم 12اذا كان هناك مسطرة بالسم ـاذا كان عند كل ربع سم ٌوضع شرطة ـكم عدد الشرطات ـً 

 48ج : 

 مربع 12% ؟ ) طبعا كان عدد المربعات 15كم عدد المربعات التً نستطٌع وضعها ـً مستطٌل , علماً بؤن عدد المربعات التً داخل المستطٌل تمثّل نسبة 

) 

 12على  8مالعدد الذي ثلثه ٌساوي 

 2ج:

  ـما هذا العدد؟ 7كان الناتج  5إذا أضٌؾ عدد إلى ضعفه وطرح من مجموعهما 

  4ج:س = 

 سنوات. ـما عمره اَن؟ 4سنوات ٌساوي ثٕثة أضعاؾ عمره منذ  8إذا كان عمر ـهد بعد 

  10ج: س =

 سنوات 3سنوات ـبكم سنه ٌكبره بعد  7إذا كان عمر خالد ٌكبر عمر أخٌه حسان اَن بـ 

 7ج : 



 ساعات؟ 4عمال ـً  9دقائق كم لوحاً ٌقطعها  3ألواح خشبٌة إلى قطع متساوٌة ـً  3ٌقطع ثٕث عمال 

 720ج: 

  ريال عن ثمن ثوب خالد الذي ثمنه 30ريال عن ثمن ثوب سلمان وكان ثوب سلمان ٌقل  80اشترى محمد ثوب بثمن ٌزٌد 

 ن ثوب محمد؟ريال ـما ثم 90

 120ج : 

 ٌوم كم ٌكون؟ج: اِحد 60الٌوم أربعاء ، بعد 

  ٌوم أي ٌوم ج : السبت 72الٌوم الخمٌس بعد ، 

××××××××××××× 

 ص ؟ \(  3× ص × ـما قٌمة )س  15ص = \س

 75,,  60,,  45,,  30الخٌارات كانت 

  20ج : س = 

  قارن بٌن

  %40( × 1/8القٌمة اِولى : )

  %80( × 1/4انٌة : )القٌمة الث

  القٌمة الثانٌة >الحل اِولى 

 

  صفر <هـ  <ص  <إذا كان ص ، س ، هـ أعداد حقٌقٌةوكان س 

  قارن بٌن القٌمة اِولى : س / هـ

 القٌمة الثانٌة <القٌمة الثانٌة : ص / هـ ج : القٌمة اِولى 

 

20  ،25 ،29،......، ...... 

 : ج

20 + 5 = 25 

25 + 4 = 29 

+ 5 = 3429  

34 + 4 = 38 

 من الزاوٌة المستقٌمة20%

 درجة 36ج : 

 

 ما العدد الذي مربعه ٌساوي ضعفه

 2ج :

 

 

 

 

 

 

 تابعنا على موقعنا ألكترونً
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